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РЕГЛАМЕНТ
по работе учителей и школьников в сети Интернет МБОУ «Хатын-Арынская средняя общеобразовательная школа им И.Е. Винокурова»
села Аппаны Намского улуса
I. Общие положения
«Точка доступа» к сети Интернет предназначена для обслуживания учителей и учеников школы. Сотрудники и учащиеся школы допускаются к работе на бесплатной основе.
Выход в Интернет осуществляется с 830 до 18   (кроме воскресенья и дней профилактики).
Предоставление сеанса работы в Интернет осуществляется, через прокси-сервер, на основании предварительной записи в журнале администратора соответствующей локальной сети или при наличии свободных мест в зависимости от категории пользователя:
· учащимся предоставляется доступ в компьютерных классах согласно расписанию занятий (график работы компьютерных классов составляется заместителе;^ директора по ИКТ с приложением расписания занятий и учебных планов);
· учителям-предметникам предоставляется доступ на своих рабочих местах (кабинетах), также они сами ведут журнал учета интернет посещений,
· остальным пользователям предоставляется доступ при наличии резерва пропускной способности канала передачи.
· о бухгалтерии предоставляется доступ помимо рабочих дней по устной заявке в субботу и воскресенье с 13.00 до 20.00
По   всем   вопросам,   связанным   с   доступом   в   Интернет,   следует   обращаться   к администраторам соответствующих локальных сетей.
II. Правила работы

При входе в аудиторию, необходимо обратиться к администратору аудитории за разрешением для работы в ней. При наличии свободных мест, после регистрации в журнале учета, посетителю предоставляется в аудитории рабочая станция. Для доступа в Интернет и использования электронной почты установлен программный продукт "1п1егпе1 Ехр1огег", «Ош1оок Ехргезз». Отправка электронной почты с присоединенной к письму информацией, запись информации на дискеты и СD-диски осуществляется под руководством администратора. Дополнительно установлено программное обеспечение: пакет программ "Мicrosoft Offise".
1.   Пользователь обязан выполнять все требования администратора.
2.   За одним рабочим местом должно находиться не более одного пользователя.

